
Hámori Luca és Kiss Levente bronzéremmel zárta az U22-es Európa-
bajnokságot

Description

Az olaszországi U22-es Európa-bajnokság hatodik napján az elődöntőkre került sor, és
kiderült, hogy válogatottunk két értékes bronzéremmel zárja a versenyt. Hámori Luca és
Kiss Levente egy-egy bronzzal örvendeztette meg a magyar rajongókat az év első Európa-
bajnokságán, amelyet hamarosan a junioroké követ.A magyar válogatottat hat női és
kilenc férfi korosztályos versenyző képviselte az U22-es Európa-bajnokságon, ketten a
legjobb négy közé jutottak, és érmeik mellett pénzdíjakat is átvehetnek. A MÖSZ
elnökségi tagja, Dr. Pálos Péter a csapat vezetője, de természetesen a válogatottal tartott
Tóth Zsuzsanna főtitkár is. Bertók Róbert szövetségi kapitány mellett a szakmai munkát
Alvics Gyula, Régi Dániel, Ancsin Katalin és Seres Attila edzők, valamint Makocsai Sándor
fizioterapeuta látták el. Hámori Luca egy régi ismerőse ellen lépett ringbe az elődöntőben,
a német Stefanie Von Berge ugyanúgy 2001-es születésű, mint a kőszegi tehetség. Az
elmúlt hónapokban mindketten a váltósúlyban (69kg) szerepeltek, de az U22-es Európa-
bajnokságon visszatértek korábbi kategóriájukba. Luca nem találta az ütőtávot az első
menetben, német ellenfele jól mozgott lábon, és kihasználta hosszabb kezei adta előnyét.
A második menet hasonló képet mutatott, és Bertók Róbert szövetségi kapitány feladta a
mérkőzést Luca szemsérülése miatt. Luca bronzérmét követően a 19 esztendős Kiss
Levente is dobogóra állhat majd az eredményhirdetésen. Az ifjúsági világbajnokságot
követően az U22-es Európa-bajnokságot is bronzéremmel zárta. Levi ezúttal az ukrán
Dmitro Lovcsinszkij ellen bokszolt, aki ellen a harmadik menete volt a legjobb, de a teljes
mérkőzés megnyeréséhez ez kevésnek bizonyult. Levente a legfiatalabb volt a
szupernehézsúlyú (+91kg) mezőnyben, és még 2024-ben is szerepelhet az U22-esek
között. „Szoros volt a mai meccs is, és ukrán ellenfelem nemcsak erős, de képzett



bokszoló is volt. A bal egyenesekkel jókat tudtam találni, és hátsó kézzel is vittem be
találatokat. Hiányoztak ezúttal a sorozatos ütések a részemről, ezen a jövőben
mindenképpen dolgoznunk kell,” foglalta össze mérkőzését a 19 éves Kiss Levente.„A
délutáni programban lépett szorítóba Hámori Luca német ellenféllel szemben. Megvolt a
kidolgozott taktika, azt kértük Lucától, közelről dolgozzon a némettel szemben, hogy Von
Berge ne tudja használni az egyeneseit. Az első menetben számoltak a Lucára, a második
nagyobb ütéstől pedig feldagadt az arca, így a harmadik menetre már nem engedtem ki.
Jó hír, hogy Luca jól van, az első két mérkőzésén remekül tartotta a taktikai utasításokat,
igazi harcos lett, mentálisan és fizikailag is nagyon jó volt. Elégedett vagyok vele, és
nagyon örülök, hogy sikerült érmet szereznie két szép győzelmét követően. Bízom benne,
hogy Luca tanulni fog a mai vereségéből, és építkezni tud a jövőben ebből. Leventének
más stílusú ellenfele volt ezúttal, mint az orosz a negyeddöntőben, az ukrán kifejezetten
erős ütéseket vitt be. Levi a tegnapihoz képest egy kicsit kevesebbet tudott kihozni
magából, így egy hajszállal, de kikapott. Büszkék vagyunk rá, bronzérmet szerzett egy
U22-es Európa-bajnokságon 19 évesen, amely hatalmas eredmény. Sérült bokával lépett
ringbe, így nem tudta a megfelelő lábmunkát hozzátenni a hármas ütésekhez. Az
elszántság ezúttal is megvolt, a harmadik menetet így is meg tudta fordítani. Bízom
benne, hogy ez a hozzáállás megmarad, és akkor a jövő nagy reménységéről
beszélhetünk. Két éremmel zártuk az U22-es Európa-bajnokságot, és bár nem jutott be
versenyzőnk a döntőbe, pozitívan értékelem az eseményt. Több mérkőzésen szorosan
kaptunk ki ezen a versenyen. Minden ökölvívónknak tanulni kell, de jó úton haladunk, és
bízom a sikeresen jövőben,” értékelte nemcsak Luca és Levente teljesítményét Bertók
Róbert szövetségi kapitány.


